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ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
 Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e catorze, às nove 
horas, e trinta minutos na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência da Vice 
Diretora Simone Perecmanis, realizou-se a octogésima oitava reunião do Colegiado dos 
Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram 
presentes os conselheiros Jair Duarte da Costa Júnior, Ernandes Rodrigues de Alencar, 
Magali Costa Guimarães, Jose Ricardo Peixoto e Francisco Ernesto Moreno Bernal. 
Iniciada a reunião, o professor Jose Ricardo Peixoto prestou informe quanto a reunião no 
DPP em que não está havendo conciliação entre a Embrapa e a Universidade de Brasília 
para assinatura do convênio. O professor Francisco Ernesto Moreno Bernal, informou que 
ele mesmo irá assinar as matriculas dos alunos do curso de pós- graduação em Ciências 
Animais, em virtude da complicação entre o convenio Embrapa - UnB.  A professora 
Simone Perecmanis informou sobre o orçamento para 2014 destinados a pós-graduação 
que será de 30%. Apresentou também o pedido de instalação dos gases e compra de 
nobreak solicitado pela professora Maria Lúcrecia Gerosa Ramos, o pedido da professora 
Aline Mondini Calil Racanicci, sobre a compra de um nobreak, e o pedido do professor 
Janildo Ludof Reis Junior, sobre a compra de um Microscópio. Após varias discussões e 
sugestões, foi decidido por todos os membros que o total destinado a pós- graduação 
seria dividido entre todos os cursos de pós-graduação da Faculdade e que os pedidos de 
compra seriam encaminhados aos programas de pós- graduação, para que sejam feitas 
com a verba de cada um. Sendo dez horas e dez minutos, nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada 
por mim Elizangela Vilar Straehl Secretária da Faculdade e Simone Perecmanis, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................... 
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